

РУССКИЙ

Чашик MW-1047

Устройство предназначено для кипячения воды.

Описание

- Корпус
- Индикатор максимального уровня воды «MAX»
- Крышка
- Ручка
- Клавша включения/выключения «On/Off»
- Подставка
- Место намотки сетевого шнура

Внимание!

Для дополнительной защиты целесообразно в цепи питания установить устройство автоматического отключения (УЗО) номинальным током срабатывания не менее 30 мА, для установки УЗО обратиться к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочитайте настоящую инструкцию по эксплуатации и сохраните её для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как описано в данной инструкции. Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке, причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Убедитесь в том, что рабочее напряжение чайника совпадает с напряжением электросети.
- Сетевой шнур снабжен «защелкой»; включайте его в электрическую розетку, имеющую надёжный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.

- Не используйте чайник в ванном помещении. Не пользуйтесь чайником вблизи бассейнов или других ёмкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источника тепла или открытого пламени.
- Запрещается использовать чайник вне помещений.

- Не оставляйте включённый чайник без присмотра.
- Используйте чайник на ровной и устойчивой поверхности, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь в том, что чайник находится в исправном техническом состоянии.

- Используйте только ту подставку, которая описана в комплекте поставки.
- Не держите чайник в горячей воде, чтобы избежать его поломки, особенно если не касался горючих поверхностей. Длинну сетевого шнура можно регулировать, закрыв его в месте намотки шнура.
- Не используйте чайник в сетевой шнур и вилку сетевого шнура мокрими руками.

- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник с неплотно закрытой крышкой.

- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить любые другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике был не выше максимальной отметки «MAX». При превышении уровня воды может вылиться вода во время кипячения.

- Во избежание ожогов горючим паром не прикасайтесь к горячей поверхности чайника.
- Будьте осторожны при работе чайника, наполненного кипятком.

- Не разрешается использовать чайник с подставкой. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его, переведя клавишу включения/выключения в положение «0», а затем снимите чайник с подставки.
- Отключайте чайник от электрической сети перед чисткой, а также в том случае, если вы устроились не пользоваться. Отключая устройство от сети, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку.

- Во избежание удара электрическим током не откручивайте устройство и подставку в воде или в луже другой жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

- Не разрешается использовать устройство в качестве итермиче и не разрешайте детям прикасаться к корпусу устройства и к сетевому шнуру во время работы.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми младше 8 лет.

- Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с физическими, нервными, почечными или отклонениями или без достаточного опыта и знаний.
- Использование устройства такими лицами должно осуществляться лишь в том случае, если они находятся под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что им были даны необходимые и понятные инструкции о безопасности использования устройства и те отклонения, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.

- Осуществляйте надзор за детьми, чтобы не допустить использования устройства в качестве игрушки.
- Используйте устройство только в заводской упаковке.

- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Используйте устройство только в соответствии с инструкцией по эксплуатации, прилагаемой к устройству.
- Не разбирайте чайник самостоятельно, в случае обнаружения неисправности или в случае использования устройства в близкой авторизованной (уполномоченной производителем) сервисной сети.

- Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.

- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (6).
- Снимите крышку чайника (3), для этого приподнимите и поверните крышку чайника (3) по против часовой стрелке до момента выхода её из горловины колбы чайника.

- Установите крышку (3) на место, для этого заведите один из выступов на крышке под кромок горловины колбы чайника и, повернув крышку (3) по/против часовой стрелке, совместите второй выступ на крышке (3) с пазом на кромке горловины колбы чайника и, повернув крышку (3) по/против часовой стрелке, совместите третий выступ на крышке (3) с пазом на кромке горловины колбы чайника и, повернув крышку (3) по/против часовой стрелке, совместите четвёртый выступ на крышке (3) с пазом на кромке горловины колбы чайника.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

- Включите чайник, установив клавишу включения/выключения «On/Off» (5) в положение «I» при этом загорится индикатор, расположенный в клавише включения/выключения «On/Off» (5).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

ENGLISH

Kettle MW-1047

This unit is intended for water boiling.

Description

- Body
- Maximal water level mark "MAX"
- Lid
- Handle
- On/Off button «On/Off»
- Base
- Cord storage

Attention!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operating current not exceeding 30 mA. To install RCD contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read these instructions carefully and keep them for future reference. Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual.

Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Make sure that the operating voltage of the kettle corresponds to the voltage of your power cord.
- The power cord is equipped with a "euro-plug"; plug it into the socket with reliable grounding contact.

- To avoid risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the edge of the table.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use the kettle near swimming pools or other containers filled with water.

- Do not use the kettle near heat sources and do not use the kettle outdoors.
- Do not leave the operating kettle unattended.
- Place the kettle on a flat stable surface; do not touch hot surfaces of the kettle; take it only by the handle.

- Do not use the kettle if water boiling; do not heat or boil other liquids.
- Ensure that water level is not above the maximal mark «MAX». If the water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out.

- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Do not open the kettle lid while water boiling.
- Do not touch hot surfaces of the kettle; take it only by the handle.

- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle off, switch it off, setting the On/Off button to the position «0» and then remove the kettle from the base.

- Uplug the kettle before cleaning and when you do not use it. When unplugging the unit, do not pull the power cord, hold the plug.
- Do not add electric shock, do not immerse the unit and base into water or any other liquids.

- Do not wash the kettle and base in a dishwasher.
- Do not allow children to use the unit as a toy and do not allow them to touch the unit body and the power cord during the operation.

- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- This unit is not intended for usage by people (including children aged 8) with physical, neural, mental deviations or inexperienced.

- This person can use the unit only if they are under supervision of a person who is responsible for their safety and if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

DEUTSCH

Wasserkocher MW-1047

Das Gerät ist fürs Wasserkochen bestimmt.

Beschreibung

- Körper
- Maximalwasserstandsmarkierung "MAX"
- Deckel
- Handgriff
- Ein-/Aussschalttaste «On/Off»
- Kabelaufbewahrung

Achtung!

Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, ein FI-Schalter mit Nennstrom maximal bis 30 mA im Stromversorgungskreis aufzustellen. Wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten.

SICHERHEITSAHMAHUNGEN

Vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie für weitere Referenz auf.

Benutzen Sie dieses Gerät nur bestimmungsgemäß und laut dieser Bedienungsanleitung.

- Nicht ordnungsgemäße Nutzung des Geräts kann zu seiner Störung führen, einen gesundheitlichen oder materiellen Schaden beim Nutzer herbeiführen.
- Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung des Wasserkochers und die Netzspannung übereinstimmen.

- Das Netzblech ist mit einem „Eurostecker“ ausgestattet; stecken Sie diesen in die Steckdose mit sicherer Erdung ein.
- Verwenden Sie keine Adapterstecker beim Anschließen des Wasserkochers an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.

- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badezimmer zu benutzen. Benutzen Sie den Wasserkocher in der Nähe von Wärmquellen oder offenem Feuer nicht.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher draußen zu benutzen.

- Lassen Sie den eingeschalteten Wasserkocher nie unbeaufsichtigt.
- Benutzen Sie den Wasserkocher auf einer geraden und ebenen Oberfläche; stellen Sie ihn auf den Tischrand nicht auf.

- Vor der Einschaltung des Geräts vergewissern Sie sich, dass der Wasserkocher auf dem Untersatz aufreht steht.
- Benutzen Sie nur den mitgelieferten Untersatz.

- Achten Sie darauf, dass das Netzblech vom Tisch nicht herunterfällt und heißer Gegenstände nicht berührt. Die Lage des Netzblechs kann man regeln, indem man sie in der Kabelaufbewahrung befestigt.
- Fassen Sie das Netzblech und den Netzstecker mit nassen Händen nicht an.

- Schalten Sie den Wasserkocher ohne Wasser nicht ein.
- Es ist nicht gestattet, Wasser in den Wasserkocher einzulassen, wenn er auf dem Untersatz steht.

- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher mit undicht geschlossenem Deckel zu benutzen.
- Benutzen Sie den Wasserkocher nur fürs Wasserkochen; es ist nicht gestattet, andere Flüssigkeiten, zum Beispiel Wasser, in den Wasserkocher zu füllen, nachdem Sie ihn vom Untersatz ab.

- Achten Sie darauf, dass Wasserstand im Wasserkocher nicht über der maximalen Wasserstandsmarkierung «MAX» liegt. Köchelt Wasser über diese Markierung, besteht die Gefahr des maximalen Wasserstandsmarkierung während des Kochens ausgießen.
- Biegen Sie sich über der Tülle während des Wasserkochens nicht, um Dampfverbrühung zu vermeiden.

- Öffnen Sie den Wasserkocherdeckel während des Wasserkochens nicht.
- Berühren Sie die heißen Oberflächen des Wasserkochers nicht, halten Sie ihn nur am Handgriff.

- Seien Sie beim Tragen des mit kochendem Wasser gefüllten Wasserkochers vorsichtig. Das Wasser ist heiß. Es ist nicht gestattet, den eingeschalteten Wasserkocher vom Untersatz abzunehmen. Wenn es notwendig ist, den Wasserkocher abzunehmen, schalten Sie ihn aus, indem Sie die Ein-/Aussschalttaste in die Position «0» umstellen, und dann nehmen Sie ihn vom Untersatz ab.

- Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung und wenn Sie es nicht benutzen von dem Untersatz ab. Es ist nicht gestattet, das Netzblech beim Abtrennen des Geräts vom Stromnetz zu ziehen. Halten Sie den Stecker.
- Tauchen Sie nie das Gerät und den Untersatz ins Wasser oder andere Flüssigkeiten, um das Stromschlagrisiko zu vermeiden.

- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher und den Untersatz in der Geschirrspülmaschine zu waschen.
- Es ist nicht gestattet, Kindern das Gerät als Spielzeug zu lassen, lassen Sie Kinder das Gehäuse des Geräts und das Netzblech während des Betriebs nicht berühren.

- Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch von Kindern unter 8 Jahren geeignet.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.
- Die Person, die die Öffnung des Deckels sehr vorsichtig, das Gerät in der Nähe des Dampfes zu vermeiden.

ČESKÝ

Čajovka konvice MW-1047
Přístroj je určen pouze k vaření vody.

Posib

- 1. Tělo konvice
- 2. Indikátor maximálního stavu vody «MAX»
- 3. Víko
- 4. Držadlo
- 5. Tlačítko zapnutí/vypnutí 0/1
- 6. Podstavec
- 7. Místo pro navijení síťového kabelu

Pozor!

Pro dodatečnou ochranu je vhodné instalovat v elektrickém obvodu proudový chránič bezpečnostního typu (RCD) o jmenovitém proudu proudem, nepřesahujícím 30 mA, pro instalaci včetně se o odborníka.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Před prvním použitím elektrického přístroje si pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručku a uschovejte si ji jako zdroj užitečných informací. Společně použijte pouze pro účely, k nimž je určen, jak je popsáno v této příručce. Nesprávné zacházení může přivést k jeho poškození, poranění uživatele nebo škodu jeho majetku.

- Ujistěte se, že provozní napětí konvice odpovídá napětí elektrické sítě.
- Přírodní kabel je vybaven vidlicí s uzemněním, zapojte ji do fázní uzeměné zásuvky.
- Abyste nedošlo k požáru při připojení konvice k elektrické zásuvce nepoužívejte adaptéry.
- Nepoužívejte konvici v koupelně. Nepoužívejte ji v blízkosti bazénů nebo jiných napíjených vodou nádob.
- Nepoužívejte konvici v bezprostřední blízkosti zdrojů tepla nebo otevřeného ohně.
- Nikdy nepoužívejte přístroj vnitř budovy.
- Nikdy nenechávejte zapnutý přístroj bez dohledu.
- Umístěte konvici na rovný, stabilní povrch, nedávajte konvici na okraj stolu.
- Před zapnutím se ujistěte, že konvice stojí na podstavci rovně.
- Používejte pouze podstavec, který je kompletně uveden v příručce.
- Využívejte se svěřěného přes okraj stolu elektrického kabelu a kontaktu kabelu s ohřátými povrchy. Děku napájecího kabelu můžete regulovat, upravit kabel v místě pro navijení síťového kabelu.
- Nedotýkejte se síťového kabelu a zástrčky síťového kabelu mokrou rukama.
- Nepoužívejte konvici bez vody.
- Nelítejte vodu do konvice stojící na podstavci.
- Nepoužívejte konvici s netěsně uzavřeným víkem.

- Používejte konvici jen pro vaření vody, nikdy pro ohřev nebo var jívních tekutin.
- Kontrolujte aby stav vody v konvici nepřekročil značku «MAX». Při překročení maximální hodnoty může variční voda strkat během varu.
- Abyste nedošlo k popálení horkou párou, neskláňte se nad horkou párou konvice.
- Je zakázáno otvírat víko při vaření vody.
- Nedotýkejte se horkých povrchů konvice, držte se pouze za rukojeť.
- Buďte opatrní při přenášení konvice naplněné vroucí vodou.
- Nikdy neodstraňujte konvici ze základny během provozu. Pokud potřebujete odstatk konvici, nejprve vypněte ji, přesuňte tlačítko zapnutí/vypnutí do polohy «0», a potom odstavte z podstavce.
- Je třeba odpojit přístroj od elektrické site před čistením i v případě že ne používáte. Při odpojení přístroje od sítě netečtejte ze síťové dráhy, držte se za vidlici síťového kabelu.
- Abyste zabránili úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte přístroj a základnu do vody nebo jakýchkoli jiných kapalin.
- Nedávajte konvici s podstavcem do mýčky na nádobí.
- Nedovolujte dětem, aby si s přístrojem hráli v blízkosti dětem, aby se očklyžte těle.
- Pro odstranění vodního kamene můžete používat speciální prostředky určené pro elektrické konvice.
- Pravidelně odstraňujte z konvice vodní kámen.

USKLADNĚNÍ
• Před dlouhodobým uložením zařízení vypněte ho ze sítě, vyčistěte vodu a nechte vychladnout.
• Napájecí kabel upevněte v místě pro navijení síťového kabelu (7).
• Ukládejte konvici na suchém chladném místě nepřístupném dětem.

Kompletace dodávky:
1. Čajovka konvice – 1 ks.
2. Podstavec – 1ks.
3. Uživatelská příručka – 1 ks.
Technické charakteristiky
Napájení: 220-240 V – 50/60 Hz
Maximální příkon: 1300- 1500W
Maximální objem vody: 1,2 l
Výrobce si vyhrazuje právo měnit konstrukci a technické parametry zařízení bez předchozího upozornění.

Životnost přístroje - 3 roky
Závuka
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároků budete záruční lhůtu je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 2004/108/EC a předpisem 2006/95/EC Evropské komise o nízkopřepětových přístrojích.

CE
Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 2004/108/EC a předpisem 2006/95/EC Evropské komise o nízkopřepětových přístrojích.

Ro
Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 2004/108/EC a předpisem 2006/95/EC Evropské komise o nízkopřepětových přístrojích.

УКРАЇНСЬКА

Чаїник MW-1047

Пристрій призначений для кип'ятіння води.

Опис

- 1. Корпус
- 2. Показик максимального рівня води «MAX»
- 3. Кришка
- 4. Ручка
- 5. Кнопка включення/вимкнення «0/1»
- 6. Підставка
- 7. Місце намотування мережевого шнура

Увага!

Для додаткової захисту доцільно в процесі монтажу встановити пристрій захисного відключення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що не перевищує 30 МА, для установки ПЗВ зверніться до фахівця.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед початком експлуатації пристрою уважно прочитайте цю інструкцію з експлуатації і зберігайте її для використання в разі надвходного матеріалу. Використовуйте пристрій лише по його прямому призначенню, як вказано в даній інструкції. Неправильне поводження з пристроєм може призвести до його пошкодження, спричинення шкоди користувачеві або його майну.

- Перехочайте, щоб робота напруга чайника відповідала струму електромережі.
- Мережевий шнур забезпечений «варо вимком»; включайте її в розетку, що має надійний контакт з заземленням.

Щоб уникнути ризику вимкнення потужки не використовуйте переносний при підключенні чайника до електричної розетки.

- Не використовуйте чайник у ванній кімнаті. Не використовуйте чайника поблизу басейнів або інших місць, де можливі скопіння води, що чайник встановлений на підставці без перекося.

- Використовуйте тільки підставку, що входить в комплект постачання.
- Не допускайте, щоб електричний шнур звисав зі столу, а також слухайте, щоб він не торкався гарячих поверхонь. Довжину мережевого шнура можна регулювати, закривши його на місці намотування шнура.
- Не беріться за мережевий шнур (вінку мережевого шнура можна мокрим рукам).
- Не вмикайте чайник без води.
- Не наливайте воду в чайник, що стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайник з нещільно закритою кришкою.
- Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється кип'ятити або кип'ятити будь-які інші рідини.
- Сликуйте, щоб рівень води в чайнику не був вище максимальної позначки «MAX». При перевищенні рівнем води максимальної позначки окрім може виникнути під час кип'ятіння води.
- Колн вода закрити, чайник автоматично відключиться. Злийте воду і повторіть процедуру кип'ятіння води 2-3 рази.

- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте чайник і його підставку у воду або будь-які інші рідини.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.
- Не дозволяйте дітям використовувати прилад як іграшку, а також не дозволяйте дітям торкатися корпусу приладу та мережевого шнура під час роботи.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.
- Цей пристрій не призначений для використання людьми (включноючи дітей старше 8 років) з фізичними, нервовими, психічними відхиленнями або без достатнього досвіду і знань. Використання приладу такими особами можливо, тільки якщо вони знаходяться під наглядом особи, що відповідає за їх безпеку, а також, якщо ім були дані відповідні і зрозумілі інструкції про безпечне використання пристрою і/а неможливо, не можуть виникати при його неправильному користуванні.
- Зайніюйте нагляд за дітьми, щоб не допустити використання приладу в якості іграшки.
- В шліх безпеки дітей не залишайте опікаєва, без нагляду, що використовують як опікаєва, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або плівкою. Загроза життя!

- Виключено пристрій від електромережі, ніколи не смійайтеся за мережевий шнур, виймайте його з мережевої шпильки і акуратно витягніть її з розетки.
- Не розбирайте прилад самостійно, в разі виникнення несправності, а також після його падіння зверніться до найближчого авторизованого сервісного центру.

- Перевіряте пристрій лише в заводській упаковці, якщо пристрій у місцях, недоступних для дітей і людей з обмеженими можливостями.

Термін служби пристрою - 3 роки

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продав дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'являти чек або квитанцію про покупку.

Комплект постачання:
1. Чайник – 1 шт.
2. Підставка – 1шт.
3. Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики
Електроживлення: 220-240 В – 50 /60Гц
Максимальна потужність: 1300- 1500 Вт
Максимальний об'єм води: 1,2 л
Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Перед першим використанням
Після транспортування або зберігання приладу при змінікній температурі не менше двох годин.

- Виключено пристрій від електромережі, ніколи не смійайтеся за мережевий шнур, виймайте його з мережевої шпильки і акуратно витягніть її з розетки.
- Не розбирайте прилад самостійно, в разі виникнення несправності, а також після його падіння зверніться до найближчого авторизованого сервісного центру.
- Перевіряте пристрій лише в заводській упаковці, якщо пристрій у місцях, недоступних для дітей і людей з обмеженими можливостями.

Термін служби пристрою - 3 роки

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продав дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'являти чек або квитанцію про покупку.

Комплект постачання:
1. Чайник – 1 шт.
2. Підставка – 1шт.
3. Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики
Електроживлення: 220-240 В – 50 /60Гц
Максимальна потужність: 1300- 1500 Вт
Максимальний об'єм води: 1,2 л
Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Перед першим використанням
Після транспортування або зберігання приладу при змінікній температурі не менше двох годин.

- Виключено пристрій від електромережі, ніколи не смійайтеся за мережевий шнур, виймайте його з мережевої шпильки і акуратно витягніть її з розетки.
- Не розбирайте прилад самостійно, в разі виникнення несправності, а також після його падіння зверніться до найближчого авторизованого сервісного центру.
- Перевіряте пристрій лише в заводській упаковці, якщо пристрій у місцях, недоступних для дітей і людей з обмеженими можливостями.

БЕЛАРУСКАЯ

Імбрач MW-1047

Прылад прызначаны для кіпячэння вады.

Апісанне

- 1. Корпус
- 2. Індкатар максымальнага ўзроўня вады «MAX»
- 3. Вача
- 4. Ручка
- 5. Кнопка ўключэння/выключэння «0/1»
- 6. Падстаўка
- 7. Месца намотвання сеткавага шнура

Увага!

Для дадатковай абароны ў сетку сілкавання матагодна ўсталяваць прыладу аўтаматнага адключэння (ПЗВ) з намінальным токам справавання, які не перавышае 30 МА, для усталявання ПЗВ зверніцеся да адмысловага фахівца.

МЕРЫ БЕСПЕКІ

Перад пачаткам эксплуатацыі прыладу ўважліва прачытайце дадзенае інструкцыю па эксплуатацыі і захавайце яе для выкарыстання ў выпадку надвходнага матэрыялу.

Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе грамад прызначэнню, як вказана ў дадзенай інструкцыі. Неправільны зварот з прыладай можа прывесці да яе палому, прычынаючы шкоду карыстачу і яго маёмасці.

- Пераканайцеся, што працоўнае напружэнне імбрачкі адпавядае напружэнню электрасітак.
- Сеткавы шнур забяспечаны «эўравыключ», уключаючы яго ў электрычную разетку, які мае надзейны кантакт з заземленнем.

- У паабяганне рызыку ўвмянення пацалу не выкарыстоўвайце пераключнікі пры падлучэнні імбрачкі да электрычнай разетки.

Выкарыстоўвайце імбрачкі толькі па яе грамад прызначэнню, як вказана ў данай інструкцыі. Неправільны зварот з прыладай можа прывесці да яе палому, прычынаючы шкоду карыстачу і яго маёмасці.

- Пераканайцеся, што працоўнае напружэнне імбрачкі адпавядае напружэнню электрасітак.
- Сеткавы шнур забяспечаны «эўравыключ», уключаючы яго ў электрычную разетку, які мае надзейны кантакт з заземленнем.

- У паабяганне рызыку ўвмянення пацалу не выкарыстоўвайце пераключнікі пры падлучэнні імбрачкі да электрычнай разетки.

Выкарыстоўвайце імбрачкі на роўнай і устойлівай паверхні, забараняюцца падставіць іх на іных (вясцістых, нагойных) вадоў.

Не выкарыстоўвайце імбрачкі у неспасадзяч блізкасці ад крыніц цяпла і агарэлых паверх.

- Забараняецца адкрываць імбрачак па-за гаданымым.
- Не падавайце ўключаны імбрачак без нагляду.
- Выкарыстоўвайце імбрачкі на роўнай і ўстойлівай паверхні, забараняюцца падставіць іх на іных (вясцістых, нагойных) вадоў.
- Перад уключэннем пераканайцеся, што імбрачак усталяваны на падставці без перакося.
- Выкарыстоўвайце толькі падставку, якая ўваходзіць у комплект пастачэння.

- Не дапускайце, каб электрычны шнур звисав зі столу, а такж слухайце, каб шнур не торкався гарячых паверхонь. Давжыну мережевага шнура можна рэгуляваць, закрываючы яго на месца намотування шнура.
- Не берыцеся за сеткавы шнур і вілку сеткавага шнура мокрымі рукамі.
- Не ўключаеце імбрачкі без вады.
- Не налівайце ваду ў імбрачкі, які стаіць на падставці.

- Не выкарыстоўвайце імбрачак з нізкавольна зарэзанымі вачкамі.
- Выкарыстоўвайце імбрачкі толькі для кіпячэння вады, забараняецца падставіць іх уключыць любыя іншыя вадасці.
- У паабяганне рызыку ўвмянення пацалу не выкарыстоўвайце пераключнікі пры падлучэнні імбрачкі да электрычнай разетки.
- Сеткавы кабурэванне вады ў імбрачцы не быў вышэй максымальнага адзнакі «MAX». Пры перавышэнні ўзроўня максымальнага адзнакі кіпячэ вады можа вылучыцца паравыя іграшкі.
- Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.
- Не дакэйдайцеся да гарячых паверхонь імбрачкі, берыцецеся толькі за ручку.
- Будзьце асцярожныя пры пераносе імбрачкі, нагойных кіпячак.

- Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.
- Після адключэння чайніка пачкайце 15-30 секунд, зліце ваду яго можна зноў уключыць для кіп'ятіння вады.

Не дакэйдайцеся да гарячых паверхонь імбрачкі, берыцецеся толькі за ручку.

Будзьце асцярожныя пры пераносе імбрачкі, нагойных кіпячак.

Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.

Після адключэння чайніка пачкайце 15-30 секунд, зліце ваду яго можна зноў уключыць для кіп'ятіння вады.

Не дакэйдайцеся да гарячых паверхонь імбрачкі, берыцецеся толькі за ручку.

Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.

Після адключэння чайніка пачкайце 15-30 секунд, зліце ваду яго можна зноў уключыць для кіп'ятіння вады.

- Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.
- Після адключэння чайніка пачкайце 15-30 секунд, зліце ваду яго можна зноў уключыць для кіп'ятіння вады.

Не дакэйдайцеся да гарячых паверхонь імбрачкі, берыцецеся толькі за ручку.

Забараняецца адкрываць імбрачкі падчас кіпячэння вады.

Після адключэння чайніка пачкайце 15-30 секунд, зліце ваду яго можна зноў уключыць для кіп'ятіння вады.

Выдалення накіпу
• Напкі, што ўтвораюцца всередзіне чайніка, впливаю на смаковыя якасці вады, а таксама могуць шкодзіць імбрачцы і падставцы ў вышэй злучаным змесцішчы.

Не змяшчайце імбрачкі і падставкі ў посудомыйную машыну.

Не дазваляйце дзецям выкарыстоўваць імбрачкі, а таксама іх рэзіны і часткі імбрачкі, прычым не дазваляйце імбрачцы і падставку ўжываць на неаамячаных месцах.

Дадзеная прылада не прызначана для выкарыстання людзьмі малодшыя 8 гадоў.

Дадзеная прылада не прызначана для выкарыстання людзьмі (включночыі дзей старшыя за 8 гадоў) з фізічнымі, нервовымі, псіхічнымі адхіленнямі або без дастатковага досведу і знань.

Використання приладу такими особами можливо, тільки якщо вони знаходяться під наглядом особи, що відповідає за їх безпеку, а також, якщо ім були дані відповідні і зрозумілі інструкції про безпечне використання пристрою і/а неможливо, не можуть виникати при його неправильному користуванні.

Зайніюйте нагляд за дітьми, щоб не допустити використання приладу в якості іграшки.

В шліх безпеки дітей не залишайте опікаєва, без нагляду, що використовують як опікаєва, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або плівкою. Загроза життя!

Перед першим використанням
Після транспортування або зберігання приладу при змінікній температурі не менше двох годин.

- Виключено пристрій від електромережі, ніколи не смійайтеся за мережевий шнур, виймайте його з мережевої шпильки і акуратно витягніть її з розетки.
- Не розбирайте прилад самостійно, в разі виникнення несправності, а також після його падіння зверніться до найближчого авторизованого сервісного центру.
- Перевіряте пристрій лише в заводській упаковці, якщо пристрій у місцях, недоступних для дітей і людей з обмеженими можливостями.

О‘ЗБЕКCHA

Chovgum MW-1047

Shjoh zav qaynatishga mo‘ljallangan.

Asosiy qismlari

- 1. Korpus
- 2. Suv eng ko‘pligini ko‘rsatadigan chiziq «MAX»
- 3. Qopqog‘
- 4. Dastak
- 5. Ishlatish/o‘chirish tugmasi «0/1»
- 6. Qo‘yish uch
- 7. Elek shrurni o‘rash joyi

Diqqat!

Qo‘shimcha himoya bo‘lishi uchun shjoh quvvat oladigan elektr zarjiga nominal ishlab ketadigan shjoh to‘g‘ri ishlatilishi zarur. Buning uchun shjohning uzatgichlariga to‘g‘ri o‘stiga kiriting, qopqog‘ni (3) soat mili tomonga yoki soat miliga teskari burab qopqog‘dagi (3) ikkinchi chiqib turgan joyni chovgum kolbasi o‘ztagidagi ochiq yuqa fusthing. Qopqog‘ (3) markam turish uchun bir oz chappa yoki o‘ngga burab qo‘yish.

«0/1» ishlatish/o‘chirish tugmasini (5) shunda tomonga o‘tkazib chovgumni ishlatish, shunda tugmadagi (5) chiroq yonadi.

Suv qaynab chiqqandan so‘ng chovgum o‘zi o‘chadi. Suvi to‘kib tashlab yana 2-3 marta shunday qilib suv qaynatib oling.

Estlatma:
• Chovgumni ishlatganda «0/1» ishlatish/o‘chirish tugmasi (5) biror narsaga tegish qo‘lmagan, qopqog‘ (3) zich yopilgan bo‘lishi kerak, aks holda chovgum o‘zi o‘chmaydi.

• Qo‘yichidan o‘lshtdan oldin chovgumni o‘chish, ya‘ni ishlatish/o‘chirish «0/1» tugmasini (5) «0» tomonga o‘tkazib qo‘yish kerak.

• Elek shruriga Yevropa standartidagi vilka birkirishgan, uni yerga ishonchli tutashgan rozetkaga ulang.

• Yong in chiqmasligi uchun chovgumni elektr rozetkaga ulaganda, elektr vilkani ushlab turing.

• Chovgumni vannaxonada ishlatmang. Chovgumni shuningdek basseynlar yoki boshqa suvi havzalari qaynida ham ishlatmang.

• Chovgumni issiq chiqaradigan vositalar va ochiq olov mavzida ishlatmang.

• Suv solingan chovgumni qo‘yichidan (6) qo‘ying.

• Chovgumni xonadan tashqarida ishlatish ta‘qiqlanadi.

• Ishlab turgan chovgumni qarovsiz qoldirmang.

• Chovgumni tekis, qumlamaydigan joyga ishlating, chovgumni soat chizig‘iga ulang.

• Ishlatishdan oldin chovgumni qo‘yichiga chiqaymasdan tushiri kerak.

• Faqat chovgumga qo‘shib beriladigan qo‘yichini ishlating.

• Chovgumni issiq chiqaradigan vositalar va ochiq olov mavzida ishlatmang.

• Suv solingan chovgumni qo‘yichidan (6) qo‘ying.

• Chovgumni xonadan tashqarida ishlatish ta‘qiqlanadi.

• Ishlab turgan chovgumni qarovsiz qoldirmang.

• Chovgumni tekis, qumlamaydigan joyga ishlating, chovgumni soat chizig‘iga ulang.

• Ishlatishdan oldin chovgumni qo‘yichiga chiqaymasdan tushiri kerak.

• Faqat chovgumga qo‘shib beriladigan qo‘yichini ishlating.

• Chovgumni issiq chiqaradigan vositalar va ochiq olov mavzida ishlatmang.

• Suv solingan chovgumni qo‘yichidan (6) qo‘ying.

• Chovgumni xonadan tashqarida ishlatish ta‘qiqlanadi.

• Ishlab turgan chovgumni qarovsiz qoldirmang.

• Chovgumni tekis, qumlamaydigan joyga ishlating, chovgumni soat chizig‘iga ulang.

• Ishlatishdan oldin chovgumni qo‘yichiga chiqaymasdan tushiri kerak.

• Faqat chovgumga qo‘shib beriladigan qo‘yichini ishlating.

• Chovgumni issiq chiqaradigan vositalar va ochiq olov mavz